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							vedená u MS v Praze, C49535

IČO: 25098853

DIČ: CZ25098853

ID datové schránky: 9x4wrg2						
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		Spravovat Souhlas s cookies

		
			
		

	


	

	
		Vítejte ve světě kreativity a chutných sušenek! S vaším souhlasem využíváme cookies, abychom vám nabídli neodolatelný mix obsahu, který odpovídá vašim individuálním preferencím. Vaše soukromí je pro nás důležité. Pokud však nechcete povolit používání cookies, můžete změnit nastavení ve svém prohlížeči. Mějte na paměti, že některé funkce stránky mohou být omezené nebo nefunkční, pokud nebudete mít povolené cookies.

		
		
			
				
						
							Funkční
							
								
									
									Funkční
								
								Vždy aktivní							
							
								
							
						
				
				
					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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